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Hálás vagyok, mert idén 33 éve, hogy a búvársport magával ragadt és azóta sem eresztett. 

Eleinte mint uszonyos úszó versenyző, később katona búvár, ipari búvár, búvároktató, edző, 

vezető tisztségviselő lettem. Az akkoriban még Magyar Búvár Szövetséget egy 

megközelíthetetlen szervezetnek láttam, ahol olyan emberek végeznek tevékenyen munkát, 

akik szakmájuk legjavát képviselik. Néhány pillanat múlva arra eszméltem, hogy köztük 

vagyok és egy merész csapattal valami új dolgot hoztunk létre. Könyveket írtunk, filmeket 

csináltunk, versenyeztünk, rendezvényeket hoztunk létre, díjaztunk és elismertünk, tanultunk 

és tanítottunk együtt! Az idők során sok minden változott. Az elmúlt 3 évben reménykedtem, 

hogy a technikai vonal magára talál és ellátja azt a feladatot, amire szánták. Idén, több 

tagszervezet javaslatára, ismét elfogadtam a jelölést, amelyet ez úton is köszönök!  

Nagy kihívás ez, hiszen a pozíciót, eleve felkavaró érzelmek kísérik az elmúlt évek miatt 

is. Családapa vagyok, aki kényesen ügyel, hogy a megfelelő irányt mutassa gyermekeinek, 

cégvezető, aki mindent megtesz, hogy sikerre vigye vállalkozását még ebben a világ méretű 

válságban is és nem utolsó sorban búvár, aki igyekszik minden területen, amerre megfordul 

hathatós segítséget nyújtani. Teendőim során mindenkor a együttműködésre való törekvés a 

cél.  

Véleményem szerint egymás álláspontjának megértésével, szakmai érvekkel való 

meggyőzéssel, összhangkereséssel lehetséges hatékonyan együtt dolgozni és előre lépni. 

Csak a versenyeken kell egymást legyőznünk, az ellehetetlenítés nem lehet része egy 

szervezetnek. Egymás megismerése, egymástól való tanulás - még a hibákból is - és egymás 

segítése kell, hogy legyen az az irány, amelyet a Magyar Búvár Szakszövetség képvisel. 

Nagy hangsúlyt akarok fektetni az egymás közötti párbeszédre, az együttműködésre és nem 

csak szervezeten beül, hanem kívül is, azaz más szervezetek képviselőivel és a szakmát 

irányító szervezettel a Minisztériummal is. Szakmai tudásunkkal kell segítenünk a 

döntéshozókat, hogy a búvársport számára a legjobb döntések születhessenek meg. 

Ahhoz, hogy sikeresen partot érjünk, át kell jutnunk a háborgó tengeren, amelyet egy jól 

működő egységgel, együtt meg tudunk valósítani. Tarts ki mellettem és sikerülni fog! 
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